
Akárcsak a párharc elő-
ző négy mérkőzése, a to-
vábbjutó kilétét eldöntő 

összecsapás is szoros játék-
kal kezdődött, az elején a telt 
házas Transilvania Sportcsar-
nokban látszott a nyomás a két 
csapaton. A nyitónegyed köze-
pétől a Maros KK átvette a ve-
zetést, és négy ponttal elhú-
zott, azonban a folytatásban 
visszaesett a teljesítménye, 
sokat rontott, a hazaiak pedig 
fordítottak, és eredményes já-
tékukkal szünetig ötpontos 
előnyre tettek szert.  

Végig hátrányban játszottak

Térfélcsere után tovább nőtt 
a különbség, de a vásárhelyiek 
a messze legeredményesebb 
Goran Martinic – aki vitte a há-
tán a csapatot – játékával hat 
pontra felzárkóztak. Az utol-
só negyed elején mindkét olda-
lon sok volt a hiba, aztán a vé-
géig a hátrányban játszó Maros 
KK esélytelen volt, és teljesen 

szétesett. Hazai oldalon Igor 
Mijajlovic hatékony távoli dobá-
saival végleg eldöntötte a mér-
kőzést, Nagyszeben tizennégy 
ponttal magabiztosan győzött 
és megnyerte a párharcot.     

Szászgáspár: erőnlétileg 
szétesett a csapat 

A  v e r e s é g e t  k ö v e t ő -
en a Maros KK vezetőedző-
je ,  Szászgáspár  Barnabás 
úgy nyilatkozott: mivel csa-
pata több sérülttel játszott 
(Markovic ,  Dapa,  Lázár) ,  
erőnlétileg szétesett, így nem 
bírt lépést tartani a hazaiak-
kal, akik erősebbek voltak, és 
megérdemelték a győzelmet. 
Szerinte tovább nehezítette 
a dolgukat az, hogy a mérkő-
zés elején sok szabálytalansá-
got követtek el, a cserepadról 
érkezett játékosoknak pedig 
nem sikerült kellően segíteni 
a csapatnak. „Számunkra na-
gyon nehéz szezon fejeződött 
be, amelyben rengeteg problé-

mával küszködtünk, de eseten-
ként megmutattuk, hogy képe-
sek vagyunk magas szinten ját-
szani. Remélem, a jövőben foly-
tatódik a minőségi kosárlabda 
Marosvásárhelyen” – összeg-
zett Szászgáspár Barnabás. 

Lázár: nem volt rossz szezon 

A Maros KK négy év eltelté-
vel, amelyben három vesztes 
bajnoki döntőt és egy elődön-

tőt játszott, idén már a legjobb 
nyolc között búcsúzott. A ko-
rai kiesés ellenére a Maros KK 
csapatkapitánya, Lázár Lász-
ló úgy véli, nem lehet azt mon-
dani, hogy teljesen rossz sze-
zont zártak, hiszen az anyagi 
gondok, a sérülések és a távo-
zó, illetve érkező játékosok el-
lenére a bajnoki rájátszás mel-
lett a Románia-kupában döntőt 
játszottak, amelyben közel vol-
tak a győzelemhez.  

Kezdődnek az elődöntők 

A párharc győztese, a Nagy-
szebeni CSU 2009 óta először 
jutott be újra a bajnokság elő-
döntőjébe, ahol a Bukaresti 
Steaua lesz az ellenfele, míg a 
másik ágon a Kolozsvári U-BT 
a címvédő Nagyváradi CSM-vel 
találkozik. A párharcok első két 
mérkőzését jövő héten május 1. 
és 4. között rendezik.  
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Férfi kosárlabda Nemzeti Liga, rájátszás, negyeddöntő, 
5. mérkőzés, kedd, Nagyszeben, Transilvania Sportcsarnok, 
1800 néző:
Nagyszebeni CSU   –   Marosvásárhelyi Maros KK   82–68
                 (19–23, 23–14, 22–21, 18–10)
CSU: Mijajlovic 23 (5), Davis 17 (1), Cooper 15, B. Popescu 12, 
Hardy 10, Lalovic 3 (1), Paliciuc 2, Dragoste. Edző: Dan Fleșeriu    
Maros KK: Martinic 25 (5), Lázár 11, Kalve 9 (1), Sánta 9, Reed 7, 
Markovic 5 (1), Dapa 2, Andrei, Borșa. Edző: Szászgáspár Barnabás
Vezették: Laurenţiu Grigoraș (Buzău), Bogdan Podar (Kolozsvár), 
Dragoș Nicolae (Bukarest) 
Továbbjutott a Nagyszebeni CSU 3–2-es összesítéssel

Korán véget ért a szezon a tavalyi ezüstérmes 

Marosvásárhelyi Maros KK számára, miután 

kedden este idegenben elveszítette a Nemze-

ti Liga negyeddöntőjének ötödik összecsapását 

a Nagyszebeni CSU-val szembeni párharcában, 

így búcsúzott a további küzdelmektől.

Négy év után először idén nem jutott elődöntőbe a vásárhelyi kosárlabdacsapat

Búcsúzott az idénytől a Maros KK

Fölényben játszottak a hazaiak, míg a vásárhelyi játékosok jó kezdés után végig futottak az eredmény után
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Háromgólos előnyben az Astra

Segítenének a kisebb csapatokon

Ezen a héten játsszák a lab-
darúgó Románia-kupa elő-
döntőinek odavágóit. Az el-
ső mérkőzésen kedden az 
Astra Giurgiu 4–1-re verte 
a Temesvári ACS Polit, ez-
zel nagy lépést tett a döntő-

be jutáshoz. A második elő-
döntő első mérkőzését a CS 
U Craiova és az FC Voluntari 
között ma 20.30 órától játsz-
szák. A visszavágókat május 
közepére tervezték, a döntőt 
pedig május 27-én Ploiești-

en rendezik. Labdarúgó Ro-
mánia-kupa, elődöntő, odavá-
gó: Astra Giurgiu–Temesvá-
ri ACS Poli 4–1 (2–1), gólszer-
zők: Budescu (4., 52., bünte-
tőből), Săpunaru (36.), Ioniță 
(76.), illetve Popovici (9.).

A labdarúgó 1. liga televízi-
ós közvetítési jogaiból szárma-
zó 34,1 millió eurós összeg öt 
százalékát kéri a Román Lab-
darúgó-szövetség (FRF) támo-
gatásként a másod- és harmad-
osztályú bajnokság számá-
ra a Hivatásos Labdarúgóligá-
tól (LPF). Ezt Răzvan Burleanu 
FRF-elnök külföldi példákkal 
érvelve jelentette be. Bár a csü-
törtöki LPF-közgyűlésen napi-
rendre tűzik javaslatát, az il-
letékesek minimális esélyt lát-
nak annak elfogadására. A Digi 
Sportnak hétfőn nyilatkozott 
Robert Pongracz szerint bár-
mennyire is jó ötlet, egy ilyen 

stratégiának még nem jött el 
az ideje Romániában. Az LPF 
alelnöke rámutatott, ezt csak 
az erős bajnokságokban al-
kalmazzák, mivel ott az ösz-
szes klub ugyanannak a ligá-
nak a tagja, ezért a közvetíté-
si jogokat is közösen értékesí-
tik. Romániában az LPF kizá-
rólag az 1. ligáért felelős, a má-
sodosztály már az FRF-hez tar-
tozik, amely külön értékesítet-
te a közvetítési jogokat.

Cristian Bivolaru, a Viitorul 
ügyvezető igazgatója sem lát 
esélyt arra, hogy az élvonal-
beli klubok lemondanának be-
vételeik egy részéről, hiszen 

a Bukaresti Steauát leszámít-
va ez az összeg mindenkinek 
rendkívül fontos a fennmara-
dás biztosításához. Megjegyez-
te, a szolidaritás fontos do-
log, ugyanakkor ők is csak úgy 
tudnak segíteni a kisebb klu-
bokon, hogy ingyen kölcsönad-
nak futballistákat. Többedma-
gával úgy véli, hiba volt egyet-
len csoportba sűríteni a 2. liga 
mezőnyét, mivel ezáltal nagyon 
megnőttek a klubok költségei. 
Az élvonalbeli bajnokságban 
több klub is pénzügyi gondok-
kal küzd, miközben a 2. ligából 
már négy alakulat is visszalé-
pett az idei szezonban.

12.00 Tenisz, ATP-torna, Barcelona, 
Spanyolország, 4. nap (Dolce 
Sport 2, Digi Sport 4)

13.00 Tenisz, WTA-torna, Stuttgart, Né-
metország, 4. nap (Digi Sport 2)

15.00 Sznúker, Világbajnokság, 
Sheffield, Egyesült Királyság, 
elődöntő (Eurosport 1)

17.00 Országúti kerékpár, Romandiai 
körverseny, Svájc, 2. szakasz 
(Eurosport 2) 

17.30 Labdarúgás, 2. liga, 31. fordu-
ló: CS Balotești–Sepsiszent-
györgyi Sepsi OSK (Digi Sport 1, 
Dolce Sport 1)

19.00 Férfi kosárlabda, NB I., közép-
szakasz, felsőház, 8. forduló: 
Egis Körmend–Szolnoki Olaj 
(M4 Sport)

20.00 Férfi kézilabda, Bajnokok Li-
gája, negyeddöntő, visszavá-

gó: Vardar Szkopje–Flensburg 
(Digi Sport 4, Dolce Sport 4)

20.30 Labdarúgás, Románia-kupa, 
elődöntő, odavágó: 
CS U Craiova–FC Voluntari 
(Digi Sport 1, Dolce Sport 1)

21.30 Labdarúgás, La Liga, 33. fordu-
ló: Sevilla–Celta Vigo 
(Dolce Sport 3)

21.30 Labdarúgás, Pro League, 
rájátszás, felsőház, 5. forduló: 
Anderlecht–Charleroi 
(Digi Sport 3)

22.00 Labdarúgás, Premier League, 
28. forduló, elmaradt mérkő-
zés: Manchester City–
Manchester United 
(Eurosport 1 RO)

22.30 Labdarúgás, La Liga, 
33. forduló: Bilbao–Betis 
(Dolce Sport 2, Digi Sport 4)

Sportesemények a televízióban

Ismét Portugália lesz az ellenfél

A román női labdarúgó-válogatott a 6. csoportba kapott besorolást 
a 2019-es franciaországi világbajnokság selejtezőjében. Ellenfelei 
Olaszország, Belgium, a Moldovai Köztársaság és Portugália lesznek, 
utóbbi ellen tavaly ősszel elveszítette az idei Európa-bajnokságon va-
ló részvételért rendezett pótselejetezős párharcot. A csoportmérkő-
zések idén ősszel kezdődnek és jövő év szeptemberéig tartanak. A 
csoportgyőztesek automatikusan kijutnak a világbajnokságra, a hét 
csoport négy legjobb második helyezettje pedig pótselejtezőt játszik. 




